
幼儿园小班不抢别人的玩具教案 小班安
全培训心得体会(精选5篇)

作为一位无私奉献的人民教师，总归要编写教案，借助教案
可以有效提升自己的教学能力。那么教案应该怎么制定才合
适呢？这里我给大家分享一些最新的教案范文，方便大家学
习。

幼儿园小班不抢别人的玩具教案篇一

身处安全环境下是我们最基本的需求之一，但知识缺失和纵
容不良行为可能会危及我们的人身安全。小班安全培训对于
规范我们日常行为，增强自我保护意识、提升自我解决问题
的能力起到了重要作用。本文旨在分享笔者在小班安全培训
中的感受，并对此进行总结和反思。

第二段：培训内容

小班安全培训的内容包含了消防安全、交通安全、食品安全、
网络安全、环保等方面的知识。其中消防安全知识一直都是
最为实用的，包括灭火器的使用，发现火情时的正确处理方
式等。交通安全方面培训则主要包括过马路应该注意的问题，
交通信号灯的读取等方面的知识。在饮食方面，培训中提到
了饮食卫生的重要性，如何预防食物中毒等方面的知识。网
络安全则是在如何防范网络钓鱼、诈骗等网络安全问题。在
环保方面，培训重点是教育我们如何节约资源，如何垃圾分
类。

第三段：收获

小班安全培训是我们班级的一次集体认识安全的机会。在培
训中，我们不仅能归纳总结各种安全知识，掌握一些紧急处
理方法，更重要的是对于一些事情的反应速度和解决方法有



了更全面的认识。通过这些知识，我们不仅能更好地保护自
己，避免发生危险情况，更能让我们学会珍惜身边的一切资
源，通过我们每一个人的积极参与，去推动环保事业的发展。

第四段：思考

儿童时期是个人成长的重要阶段，获得安全知识的时期也应
该在儿童时期。由于安全问题常常出现突发性和难以预测性，
因此我们应该始终保持对于周边环境的警惕性和敏感性。在
平时生活中，可以多加学习相关的安全知识，并通过不断地
积累与活动实践去提升自己的反应速度和安全技巧。

第五段：结语

通过小班安全培训，我们不仅学到了很多实用的安全知识，
更让我们感受到珍惜生命和保护生命的重要性。我们应该始
终保持警惕，加强安全防范意识，尽可能去避免危险产生。
最终，通过我们每一个人的参与去推动社会安全的改善，让
我们的世界更加和谐、平安。

幼儿园小班不抢别人的玩具教案篇二

午觉睡得好

1、在睡午觉时，能把脱下的衣裤鞋子，较整齐地放在固定处。

2、逐步养成良好的午睡习惯。

1、课件：图片—睡觉

2、课件：音乐—该睡觉了

1、图片感知，让幼儿形象地感知怎样午睡好。



图片上的娃娃在干什么？

她是怎样睡觉的？身上盖着什么？

2、通过图片讲解，让幼儿知道，在午睡时要盖好小被子，钻
被窝入睡。

为了避免起床时不受冻，能赶快穿上自己的衣、裤、鞋。

3、掌握正确的午睡方法

（1）通过生动、有趣的`形式，帮助幼儿掌握正确的方法。

（2）教师念儿歌《午睡》幼儿边听边做，将脱下的衣物等放
在固定处。

脱下鞋子和外衣，端端正正放整齐。

铺好被子上床去，小被暖和盖身体。

闭上眼睛手放好，不吵不闹睡午觉。

房间里面静悄悄，一觉醒来精神好。

4、教幼儿把小鞋子放整齐。

教师边念儿歌《小船靠岸》边引导幼儿把鞋子放整齐。

小鞋小鞋像小船，离开小脚要靠岸。

快快划呀快快划，谁的小船先靠岸？

谁的小船靠得好。

5、启发幼儿将脱下来的衣服叠整齐，师边念儿歌《折叠衣》



边教孩子叠衣服。

放平衣服对整齐，先将”两袖“向前抱，再把”腰儿“弯一
弯，看看是否叠好了。

裤腰对裤腰，裤脚对裤脚，中间折一折，裤子就折好。

找呀找，找呀找，袜头、袜口找朋友，找到朋友反跟斗。

6、学钻被，盖被。

（1）掀开一侧被子，躺下后双脚伸直，将掀起的被子盖在身
上，盖好被边、被角。

（2）教师念儿歌幼儿跟儿歌《钻被窝》做动作。

先开一扇门，躺下把脚伸，小门关关紧，闭上小眼睛。

7、游戏：该睡觉了播放音乐：该睡觉了幼儿听着音乐模仿午
睡，比一比：谁钻得快，谁睡得好，谁叠的整齐。

幼儿园小班不抢别人的玩具教案篇三

1. 幼儿了解一些基本的道路交通安全知识，认识一些常见的
交通标志。

2. 幼儿能积极参与到活动中来，在游戏活动中体验交通规则
的.重要性，懂得如何在实际情景中运用所知道的交通安全知
识。

3. 幼儿养成自觉地遵守交通规则的好习惯。

幼儿了解一些基本的道路交通安全知识，认识一些常见的交
通标志。



幼儿在游戏活动中体验交通规则的重要性，懂得如何在实际
情景中运用所知道的交通安全知识。

物质准备：课件，儿童自行车两辆，小汽车（扭扭车）两辆，
红绿信号灯标志，汽车方向盘4个，一顶警帽，交通安全小卫
士的贴纸。

经验准备：幼儿知道一些简单的道路交通安全知识。

场地准备：布置好活动场景（模拟十字路口），画好机动车
道、非机动车道、人行横道。

一、幼儿观看课件，教师引导幼儿讨论：

1.幼儿观看课件1――《上学路上》，教师提问：

刚才的动画片告诉我们上学路上应该注意些什么？哪些行为
是违反交通规则的？正确的应该怎么做？对回答问题的小朋
友进行鼓励，把交通安全小卫士的贴片贴在小朋友的胸前。

2.幼儿观看课件2――认识一些常见的交通标志，教师提问：

你认识这些标志吗？你知道它们是什么意思吗？（禁止非机
动车行驶，行人走道，禁止行人通过，减速慢行、注意行人）

二、设置情境，幼儿模拟过十字路口：

1. 组织幼儿按十字型分组坐在画好的场地上。幼儿认识斑马
线、非机动车道，机动车道。

2. 幼儿游戏，模拟看信号灯过马路：

两个小朋友开扭扭车当司机，两个小朋友骑单车以及四个行
人模拟过十字路口。幼儿在没有指挥的情况下过十字路口，
车辆和行人任意穿行。



引导幼儿讨论：小朋友，刚才你们看到了什么？他们做得对
吗？他们应该怎么做？教师小结幼儿讲述，出示红绿信号灯，
请出一位幼儿来当指挥，幼儿再次有序地过马路。

3．幼儿模拟看现场指挥过十字路口

刚才我们认识的红绿灯和交通标志对维护交通安全起着重要
的作用。但不是每个路口都有红绿灯，没有红绿灯的路口由
谁来指挥交通呢？（交通警察）交通警察怎么指挥交通呢？
你们想学交通指挥手势吗？幼儿学习几种简单的交通指挥手
势。

请一名幼儿戴上警帽当交警，幼儿模拟看现场指挥过十字路
口。

三、创设游戏情境：去郊游

现在，我们开车去郊游吧！请一名幼儿戴上警帽当交警，其
他幼儿分为四组，前面的小朋友当司机（每人一个方向盘），
后面的小朋友依次抱着前一位小朋友的腰，做成开公共汽车
的样子。教师提示：在没有任何交通标志的马路上，大家应
该靠右边行走，过马路时，应看看两边没有车辆时再过马路。

幼儿看交通警察指挥手势，教师播放课件，幼儿在交通安全
童谣的音乐中模拟过十字路口（幼儿轮流当司机）。教师进
行活动总结，鼓励幼儿养成自觉地遵守交通规则的好习惯：
今天大家表现得都很出色，都可以成为一名合格的交通安全
小卫士（给没有得到贴片的幼儿贴上小贴片）。希望小朋友
从小养成遵守交通规则的好习惯，并告诉我们的爸爸妈妈及
身边所有的人，自觉维护交通安全，让更多的孩子安安全全
到家。



幼儿园小班不抢别人的玩具教案篇四

随着人们对于安全意识的提高，越来越多的人开始关注安全
机制和培训，特别是在小班教育培训中，安全教育也开始被
重视。本文将介绍我参加小班安全培训的心得体会。

第一段：培训的内涵及意义

小班安全培训无疑是小班教育的重点内容之一。这种培训的
主要目的是为了提高学生安全意识和安全知识，增强学生的
自我保护能力，对于平时生活中的一些小细节也需要注意到，
并在切实的实践中学习掌握安全知识。

第二段：培训中的安全规则和操作技巧

在培训中，老师向我们介绍了许多有关于我们安全的规则和
操作技巧，如：上下楼梯的正确姿势，交通安全的基本规则，
突发事件的应对等等。通过这些规则和技巧的介绍，我们更
加深入的了解了日常生活中的安全问题。

第三段：学生的积极参与和互动

在培训中学生的积极参与和互动是非常重要的。由于每个学
生的年龄和性格都不同，如何让他们更好的参与到培训中，
需要一定的技巧和方法。在培训中老师灵活运用一些互动性
质的游戏或者小知识问答的方式，让每个学生都能参与进来。

第四段：警醒自我从身边的事情中感悟安全

在日常生活中，我们身边往往会发生许多意外，这些事件都
可以成为我们增强安全意识、提高安全防范能力的机会。老
师在培训的同时，也以身作则，用身边的事情来引导我们关
注自身的安全，以此慢慢的形成一种自我保护的学习。



第五段：小班安全培训综合效果

小班安全培训是一项综合效果较好的安全教育，其受益的不
仅是孩子们，也包括了每个孩子的家长。通过一次次的安全
教育、培训，我们深刻了解到了什么是安全、怎样去预防和
应急处理安全隐患。这不仅增强了孩子们的安全意识和自我
保护能力，同时也能让家长们更加放心孩子们的生活和成长。

总之，小班安全培训是一项综合性很强的安全教育，让我们
能够在实际生活中形成一种具有自我保护意识的心态。我们
应该认真对待小班安全培训，并在日常小事中不断警醒自我，
以保证自身的安全。

幼儿园小班不抢别人的玩具教案篇五

活动目标：

1、让幼儿初步了解乘车过程中的一些基本规则、基本常识。

2、让幼儿懂得在乘车过程中怎样进行自我保护。

3、考验小朋友们的反应能力，锻炼他们的个人能力。

4、知道在发生危险时如何自救。

活动准备：

食物投影仪、图片、乘车的音乐。

活动过程：

一、了解乘车的基本规则，出示车票：这是什么?它用来干什
么?



你知道乘车要注意什么?

二、观看图片，知道乘车中的安全常识。

1、看看图片上的小朋友做得对吗?为什么?

2、幼儿回答后教师小结安全常识。

三、讨论如何保护车厢环境。

我们应该怎样保护车厢内的整洁?

四、组织幼儿“乘”，巩固乘车的基本规则与常识。

五、结束活动。

教学反思：

安全教育是一个长期的过程，我们将继续探讨和努力，将安
全教育渗透到幼儿的一日生活中，不断增强孩子们的安全意
识和自我保护能力，为每位幼儿撑起一把安全的保护伞!


